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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2008

MaOnpatika KateuOuvons

1° GEMA
‘Eotw P(x) éva MOAUWVULO TO omoio £xelL TO p pila moAa-
nAdtnTag K. AeiEte 6110 P’(X) €x€L TO P piCa MOANANASTN-
Tag K-1

2° OGEMA

‘Eotw &:R=R ya guvdpmon pe g(0)=g(1)=0 katn napa-
ywyiown ouvdptnon f:R—R pe mv 1BIOMTA
g(x) - F(x) + f(x) =1,YlA KABe xeR

Anodeite otLf(x)=1, ylakdbe | elo. 1]

3° OEMA

‘Eotw n mapaywyion ouvapmon f:(0, +w)—R He f(1)=0
kat f'(1)=2008.
AV Y0 KABE x,ye (0,+00) lOXUEL f(xy) < xf(y) + yi(x) (1)

va Bpebel o Tnog g f.
4° OEMA

‘Eotw f pa moapaywyiown oto [1, 3] ouvdptnon ue
r3

f(x)dx=2£(1)
J1

Na dei€ete 611 Cf €xel pia Touhdxioto oplldvtia eparro-
évn.
5° GEMA

-

‘Eotw n ouvdptnon f, oplouévn oto R mou kavorolel )
OXETN 7(x)- f(x) + (F'(x)) =f(x)- F(x), xeR
kauf(0)=1,f(0)=1/2

Na npoodilopioete ) ouvdptnon f.

AYZEIZX

AYZH 1ou OEMATOZ

Emeidn) 1o p eivat pica tou P(x) moAanAdtnTag K, o P(X)
YPAPETAL: P(x) =(x-p)* Q(x) HE Q(P) £ 0 -

Eival pr(x) = - (x-p)" QUo+(x-p)* Q'(x)

(x-p)* [ KQE)+H(x-p)- Q(x)] = (x-p)<"- T (x) OOV

I(x) = - Q(x) + (x-p)- Q'(x) M€

(p) =% Q(p) + (p-p)- Q(p) = k- Q(p) 20 Kal £101

P'(x) = (x-p)~"- T (x), MET(P) #0

ApaTo p elvat piCa Tou P’(x) moAanAdtnTag k-1
AYZH 20u OEMATOZ

AvTIKaBLoT® oTnv dedopévn oxgomn x=0 ondte

g(0)- f(0)+f(0)=1 =f(0)=1 kat yia x=1 €xoupe

g(l)- (1) +f(1)=1 <f(1)=1 unobétoupe o1t umdpyouv
xe(0,1) étoL wote f(x) = 1

Enednnf eivaimapaywyiown oto R eival kat cuvexniq oto
R kabwgq eniong kat oto [0,1]

Ané Bewpnpua PEyotng-eAdxomg g n f 6a mapouaidlel
MEYLOTO Kat eNAx1oTo ato [0,1]. Av En B€on eAdxioTOU 1] -
ylotou téte £€(0,1) e f(E)= 1. And 6. Fermat €xoupe
f()=0 kat n apxky oxéon ywa x=& ypdeetal
2(§)- F'(§) +(§) = 16=f(§) = 1 (Atoro)

Apa f(x)=1yia kdbe x.€:[0,1].
AYZH 30ou OEMATOZ

Ao v (1) éxoupe l0odUVaUAf(xy) - xf(y) - yi(x) < 0

Bewpolpe mv auvdpon g pe gly) =f(xy) - xf(y) - yf(x)
Mnay=1:g(1)=f(x) -xf(1) - f{(x)=0 kat ot g(y) < g(1)=0
H g elvat mapaywyiotun oto (0,+c0) pe

g'(y) = xf'(xy) - xf'(y) - f(x), ye(0,+c0)

Eneldr) n g napouotdlel akpdtaTo oTo E0WTEPIKS oneio
Tou mediou oplopou TG g, y=1 kai eival mapaywyioyn o’
autd Téte He To 6.Fermat: ¢’(1) = 0

o xf(x) - xf(1) - f(x) = 0 < xf'(x) - f(x) = 2008x

_2008 @(f(i)) = (20081nx)’
X X

o xf’(x) - f(x)

x2

Ondre
@ =2008Inx+c (2)

Kat €tot

H(2) yax=13ivet £(1) _ 2008In1+¢ < c=0
1

f(TX) = 20081nx < f(x)= 2008x In>

AYZH 40u OEMATOZ

‘EoTw X
F(x) =
J1

f(t)dt n omoia eivat mapaywyion oto [1,3]

Kkat oxUet F’(x) =f(x). Epapudélw yla mv F ©.M.T. oto [1,3]
KOl TIPOKUMTTEL OTLUNAPXEL Ec (1,3)

'3
’ f(x)dx - 0
1

<t(E) = f

F(g = F3) - D)

%@ ’ f(x)dx=2£(€)

J1

'3
’ f(x)dx 3
e f(€) =

.3 a-
f(x)dx=2f(1)
J1 f(0)- F(0)=c- = c=1/2

‘Ouwg

PA 2£(8) = 2f(1) & £(E) = f(1)

Enedn n f eivat napaywylioyn oto [1,3] dpa Ba eivai napa-
ywyiown kat oto [1,E] kat toxuel f(1)=f(€), ondte olppwva
pe To Bewpnua Rollen  f(x)=0 éxel ua Touldyiotov pica
oto (1,€) ondte n Cf €xel pia Touhdxiotov oplldvtia epa-
TITOWEVT.

AYZH 50ou OEMATOZ

£(x)- £(x) + [F(0] = f(x)- F(x) &

7(x)- f(x) + [f"(x)- f(x) + ]2=f(x)- ix) &

(x) f(x) + £(x)- £(x) = f(x)- F(x)&

[F00- £6)] = £00- £(x)
Apa f(x) f(x) =c- e*
Max=0:£(0)- f'(0) = c- e & c= 1/2 ONOTEf(x)- f(x) =

;—e" 2600 Fx) = e (B(x) = () PV P(x) = e+ ¢

Max=0: () = 04 ¢, e ¢, = 0, TEMKA P(x) = x
‘Ouwg f ouvexig kat pun undevilépevn omdte dlatnpel mpo-
OMMO GPA f(x) = ve*

TA ©GEMATA EMNIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

N XAzZIAKHZ
otov MEIPAIA



